

27 ОКТ. 1948

СОЦ ЯКУТИИ ИМУТСК.

Зимний сезон в Русском драматическом театре

В дни празднования 30-летия Ленинско-Сталинского комсомола пьесой Н. Арбузова «Встреча с жизнью» открывается зимний сезон в государственной Русской драматическом театре.

В этом году творческий состав театра почти полностью обновлен. Прибыло 18 новых молодых актеров, работавших ранее в различных театрах центральных городов Советского Союза. В числе прибывших — заслуженный артист Армянской ССР М. П. Спешин, артист Московского театра революции Н. И. Кейль, артист

театра Моссвета А. Г. Бозел, артистки Т. Н. Бузнецова, Е. П. Шахер, Н. И. Временская, артисты В. А. Петров, Г. С. Воеводин, Н. А. Груль и др.

Художественным руководителем Русского драматического театра Комитетом по делам искусств при Совете Министров РСФСР назначен В. М. Кляжич, имеющий многолетний опыт режиссерской работы. Режиссером театра назначен Н. И. Герлов, главным художником — Н. А. Ромадия, заведующим музыкальной частью — А. М. Болонцева.

Сейчас театр приступил к подготовке спектакля ко дню 31 годовщины Великого Октября. Будет поставлена пьеса Б. Ромашова «Великая сила» (постановка В. М. Кляжича). Следующей постановкой театра является пьеса «Овод» (поставил режиссер Желябужского по известному роману Войнич).

В этом году в театре снижаются цены на билеты и вводится система абонементов со скидкой до 15 проц. Будут широко проводиться выездные спектакли в близлежащие рабочие поселки.